



# Gmina Świecie



---

Świecie, dnia 08 lipca 2024 r.

**OR.271.15.2024**

**Zamawiający:**

Gmina Świecie  
ul. Wojska Polskiego 124  
86-100 Świecie

**Do Wykonawców**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania publicznego pn. „**Świecka Grupa Zakupowa. Dostawa energii elektrycznej w okresie od 01.01.2025r. do 31.12.2025r.**”

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w dniu 17/06/2024 Numer publikacji ogłoszenia: 356687-2024 Numer wydania Dz.U. S: 116/2024

Na podstawie art. 135 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytania. Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

**Pytanie nr 1:**

Oдноśnie udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 12 - §10 ust 3. p1

Proszę o wydłużenie wskazanego terminu do 14 dni - występują przypadki, gdzie wymagana jest opinia /dane z OSD co często znacząco wydłuża proces obsługi zgłoszenia. Nie mamy gwarancji, że będziemy mogli merytorycznie odpowiedzieć we wskazanym terminie.

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający nie dokonuje wnioskowanych zmian.

**Pytanie nr 2:**

Pytanie 17 - §12 ust 8

Proszę o usunięcie w całości zapisu. Reklamacja nie zwalnia z zapłaty odsetek, gdy wpłaty za należność główną będą po terminie.

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Zamawiający wyjaśnia jedynie treść SWZ. Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert, terminu otwarcia ofert orz terminu związania ofertą.

**Burmistrz Świecia**

**Krzysztof Kułakowski**